

国乒将办“二王一马”退役仪式



男乒大循环开战，马琳和王皓都以管理者的身份亮相赛场。刘国梁透露，国乒有意给马琳、王励勤和王皓举行一次更为隆重的告别退役仪式，初步定在苏州世乒赛之后。

在去年镇江直通选拔赛上，国乒为11位世界冠军举行了一次退役告别仪式。刘国梁半开玩笑地表示，“当时国乒已经在商量，像马

琳、王励勤这样做出了卓越贡献的队员，为他们做个更隆重的仪式或者活动。某种意义上，大家是在等王皓，他们三个一起创造了我们这10年的辉煌。”

刘国梁表示：“他们都是非常伟大的队员，2008年奥运会升起了3面五星红旗，是非常经典的时刻。王皓3次经历奥运会决赛，伦敦奥运会后仍在传帮带；马琳2012年隐身

幕后，在公寓里做起了后勤；大力数十年如一日，对乒乓球的热爱、执着……都值得去挖掘，去回顾。”

刘国梁坦言，要操办这样的活动，实施起来可能需要投入很大的精力，但这是很有价值的，“国乒不会忘记每一个曾经为这个集体做出贡献的队员，他们始终是乒乓球队一员，是国乒重要的财富。”

京华时报

17岁泳坛天才少女 五破世界纪录



如今泳坛最拉风的选手，并非菲尔普斯、富兰克林，而是17岁美女莱德基，美国人，假如包换的美女哦。莱德基今年行情井喷，一口气打破5次世界纪录，其中1500米自由泳两次，400米自由泳两次，800米自由泳一次。她的女子1500米自由泳成绩，甚至能跻身1992年巴塞罗那奥运会的男子决赛。

武汉晚报

全国青少年游泳冬令营 合肥开营

星报讯(记者 江锐)快乐游泳、安全游泳、健康游泳。12月27日，2014年全国青少年游泳冬令营(安徽站)暨皖泳之星系列总决赛在安徽省游泳馆进行。

据省田径游泳运动管理中心党总支书记丁燕燕介绍，来自全省的50名青少年参加了本次冬令营，主要是希望通过体育竞赛、体验活动等多彩形式，培养青少年的团队协作精神和与人交往的能力，逐渐完善学生的认知能力、团队意识、坚强的意志力，宣传扩大游泳健身活动。在赛事活动外，2014年全国青少年游泳冬令营系列活动(安徽站)还设有游泳辅导教育活动、游泳救生普及活动及励志教育等各种丰富多彩的体育文化活动。

吉拉迪诺回佛罗伦萨有望近期完成

广州恒大外援吉拉迪诺在圣诞节作出重要决定，他同意加盟老东家佛罗伦萨，目前佛罗伦萨正和恒大进行协商，以便在冬季转会市场得到这位前意大利国脚前锋。

此前有消息称，吉拉迪诺将在明年1月佛罗伦萨的时装周时作为嘉宾出现，并借此机会会晤俱乐部高层，但在多家俱乐部都对吉拉迪诺产生兴趣的情况下，“紫百合”显然不想等到1月。吉拉迪诺在恒大的半年

里一直没能融入球队，场上表现平庸，可是这些都不妨碍他成为意甲俱乐部眼中的“香饽饽”，除了佛罗伦萨外，国际米兰等俱乐部也对他青睐有加，亚特兰大还差点获得他的加盟，只是双方在转会方式(购买或租借)上没有达成共识。但亚特兰大依然有机会，他们近期将和里皮父子会面并商讨吉拉迪诺的转会事宜，亚特兰大将为吉拉迪诺提供80万欧元年薪，恒大为此可能还要承担吉拉迪诺的部

分薪水。佛罗伦萨加快了与恒大达成协议的步伐，他们已和吉拉迪诺及恒大有过接触，而留恋意甲联赛的吉拉迪诺已表示同意重返“紫百合”。佛罗伦萨剩下的工作就是和恒大达成转会协议。佛罗伦萨资金充裕，他们可能比亚特兰大提出更好的条件，不过就目前的形势来看，吉拉迪诺依然要接受降薪的条件才能回归意甲，无论是加盟佛罗伦萨还是亚特兰大。

广州日报

春兰杯世界职业围棋锦标赛半决赛合肥战罢 古力“福地”灭了韩国“皇太子”

合肥真不愧是古力的“福地”。12月27日，第10届春兰杯世界职业围棋锦标赛半决赛在合肥庐阳区进行。在一场“中韩对决”中，古力屠龙速胜韩国“皇太子”金志锡，时隔八年再度杀入春兰杯决赛，助中国二度包揽揽冠亚军。在另一场中国“内战”中，周睿羊中盘战胜陈耀烨。古力和周睿羊将于2015年6月进行决赛。

记者 江锐



“屠龙”速胜对手，帮助中国提前夺得春兰杯。

戏言：重新树立自信

比赛结束后，古力与金志锡进行了大约20分钟的复盘研究，随后来到研究室，接受了记者们的采访。

“这次来比赛之前也没有太多的期待，所以我完全没有压力，就是慢慢跟住对手寻找机会吧。反而觉得金志锡压力比较大，今天长考的次数不少。”在谈起本场比赛时，古力认为开局后自己确实落后一些，但是局面空间还大，因此并没有陷入悲观中。

而对于金志锡哪里出现问题，古力并没有明确谈及，但是他直言午休时“金志锡已经有点危险”，而午休前双方正在左上角进行战斗，那么或许可以说，金志锡在左上的处理有些草率了。

再度国际大赛杀人决赛，是否会让他重拾信心，古力点头称是：“来合肥之前我就希望能够重新树立自信，今天赢了，说明我还是可以和年轻棋手们竞争的。”

赛场：屠龙速胜对手

从2003年至今的12年间，古力6次来肥参赛，前四次均夺冠或获胜。2003年，古力在合肥战胜王磊，第一次打进NEC杯决赛，决赛中战胜如日中天的常昊夺冠；2005年两次来肥，第一次是参加中国新人王赛，获得冠军，第二次途经合肥赴黄山参加中韩新人王赛，战胜朴永训夺冠；2006年元旦期间在肥与常昊进行一场邀请赛，并战胜对手。2010年，第五次来肥时，在当年全国四体会上，以8胜1负的成绩夺冠。

不过，近些年来，由于众多少年棋手的脱颖而出，古力的成绩不太理想。古力此前与金志锡共有8次交手，古力以5胜3负稍占上风。不过在最近的4次交锋中，却是金志锡3胜1负。而且2014年是金志锡爆发的一年，国际个人大赛的赛场上仅在百灵杯中输给邱峻一局。而相比之下，古力的状态则多少令人担忧。

本次两人在春兰杯半决赛中相遇，是役金志锡落子飞快。不过，面对势头正猛的对手，古力下得异常强势，最终

眩晕、迷糊—— 中老年人的定时炸弹



(专家警告)眩晕、迷糊是50岁以上中老年人临床上常见的、多发的病症，主要症状包括：眼睛昏花、感觉如坐车船摇晃不定、目视周围景物都在不停旋转，需闭目休息一段时间才能缓解！

眩晕中老年人，轻者时间短暂，几秒钟后即恢复正常，亦可反复发作；重者发病时伴有恶心、呕吐等症状。眩晕、迷糊如若日趋严重，会引发记忆力减退、情志失常、意识障碍、突然晕倒、老年痴呆等症，因此眩晕、迷糊被称为中老年人的“定时炸弹”！

医学证明，眩晕的发病常因脑供血不足所致。脑部血液供应随意，造成缺血、缺氧等产生脑功能紊乱，使人体运动神经功能失调。如高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血等都能造成眩晕症状，须专药专治才能确保康复，目前国内最好的眩晕治疗药物益身灵丸已研制成功！

眩晕(心脑血管)供血不足 康复眩晕，不易中风、猝死

在我们身边经常会有这样的事情：好端端的一个人，突然晕厥或休克路边、厕所甚至是爆发脑溢血或者心梗急性猝死。医生来一检查，他们基本都是长期眩晕心脑血管供血不足而出现的意外死亡！不可忽视而后悔，须早治！

中医学治疗型益身灵丸让患者都能理想康复，轻者头晕头痛、脑袋发沉、耳鸣呕吐、胸闷心慌、燥热失眠、肢体乏力、手脚麻木等一周头晕迷糊头痛即可减轻、神清气爽；重者脑血栓、脑梗呆、脑萎缩、中风偏瘫后遗症、冠心病、高血压、贫血、高血脂症、颈椎病型、美尼尔氏综合症等头晕头痛、眩晕迷糊、心脑血管供血不足用上见效，也只需1-2疗程不晕不沉、头脑清亮、不慌不闷、耳聪目明、心跳有序有力、血流通畅、斑块消失，多年的心梗脑梗都开通了，神经功能恢复正常了！全身轻松，远离中风、

猝死！这就是中药专药专治的独到之处！
 据了解，益身灵丸此方可不一般，1、配方绝：源于清代经典名方能使血液不脏、血管不堵、不硬、不老、不破，舒心通脉、溶栓通络，两周期打通血脉经络。2、药材纯：采用长白山鲜活野生药材，活性强、浓度高、药力足。3、疗效好：党参、鹿茸、补骨脂、当归、独活等17味组方，吸收快、见效快，直达心脑血管，解决眩晕迷糊、供血不足、神经平衡等大问题！
 现在厂家推出大型康复活动，买5盒送1盒，买10盒送5盒。
郑重承诺：眩晕脑供血不足的患者，两疗程未康复的患者，提供免费治疗，直至成功。
救助电话：400-600-2089
 全省免费送货 货到付款 OTC 国药准字Z41021241